Mopsipok pacyeta NCK yyacTHMKamm
doMHaAHCOBOrO pblHKa



Mopsinok pactera MCK dopmyna pacyeTta NofHON CTOMMOCTH (D Eank Poccumn
y4YacTHUKaMun hMHaHCOBOrO \\ / d FOCCH

PbIHKa noTpedbnTenbCKoro KpeauTa (3arma)

O lNonHas cToMMocTb NOTPEOUTENLCKOro KpeanTa (3ariMa) onpenensieTcs B npoueHTax rofoBblx no dopmyne:

MCK =ix4BbI1x 100

rae MNMCK - nonHasi CTOMMOCTb KpeauTa B NPOLEHTax rof0BbIX C TOMHOCTbIO 40 TPETLErO 3HAKa Nocre 3ansTou;

YBIM - yncno 6a3oBbix NeprModoB B kaneHgapHoM roay. MpoaomKkmMTenbHOCTb KaneHaapHoro roqa NpU3HaeTcsl paBHOM
TpPeMcTaM LIeCTUAECATU NATU AHAM;

i - NpoLeHTHas cTaBka 6a30BoOro nepuoaa, BblpaXkeHHasi B AeCATUYHOM dhopMme.

v npOLl,eHTHaﬂ cTaBka 6a30Boro nepunoda ornpegendercd Kak HauMeHbLlee MNMoJioXKnTesibHoe pelleHne ypaBHEeEHUA:

m JII1.

> =0

1 (1 + ex1)(1 + 1T

rme OK - cymma k-ro aenexHoro notoka (nnatexa);
y

qk - KONMMYECTBO MOSHbIX 0a30BbIX nepmnogos ¢ MOMeHTa BblAayn KpeanTta 0o AaThbl k-ro geHexxHoro noToka (nnaTe>Ka);

€k - cpok, BblpaxeHHbI B Jonsx 6a3oBoro nepuoaa, ¢ MomeHTa 3aBeplueHnst Qk-ro 6a3oBoro nepvioaa Ao Aathl k-ro
AEHEXHOro NOTOKa;
M - KONMMYECTBO AEHEXHbIX MOTOKOB (MNnaTtexen);

i - NnpoLeHTHas cTaBka 6a30BoOro nepuoaa, BblpaXKeHHasi B AeCATUYHON hopme
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Mopsipok pacyeta MNCK ,/ B
y4acTHUKaM1 (PUHAHCOBOTO I_IpVIMep 1. Pacyet NCK n cTtaBku 6a3oBoro nepunoaa \X ), s

pbiHKa

— II.
> = 0
' (14 e.)(1+ DT
Cymma 3amma = 10 TbiC. pyO., CPOK NONb30BaHMA 3aUMOM = 5 AHeNn

[NHeBHasa npoueHTHaA cTtaBka = 1%

Q1 = 0 — KONM4YeCTBO NOJHbIX 6a30BbIX NEPMOAOB C MOMEHTAa BblAa4yy 3auMa [0 AaTbl IePBOro AEHEXHOro NoToka
(Bblaava 3amma);
Q2 = 1 — KONNYECTBO MOSHbIX 6a30BbIX NEPNOAOB € MOMEHTa BblOa4u 3aMma [0 JaTbl BTOPOro AEHEXHOro NoToka
(Bo3Bpar 3anma);

€2 = 0 — cpokK, C MOMeHTa 3aBeplleHns nepBoro (T.k. Q2 = 1) 6a3oBoro nepuoaa Ao AaTbl BTOPOro AeHEXHOro
noToka (JaTa BTOpPOro AeHEXHOro NoToka u AaTa 3aBeplLueHus 6a3oBoro nepuoaa B JaHHOM NpuMepe coBnarni)
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Mopsipok pacyeta MNCK
y4acTHMKaMN (oMHAHCOBOrO I_IpVIMep 1. Pacuet NCK u cTtaBku 6a3oBoro nepunoaa

pbiHKa

NMCK=ix4bIl1x 100

CornacHo n. 2 cT. 6 ®egepanbHoro 3akoHa ot 21.12.2013 Ne 353—d3 «O notpebutensckom
KpeauTe (3anme)» NpoaoSPKUTENBHOCTL KaneH4apHoro roga npusHaeTcst paBHom 365 gHAM.

365
ybl = = =73

MpoueHTHas ctaska 6a3osoro nepuoaa i = 0.05, onpepensiem MNCK no cdopmyne:

365
[ICK = 0.05 = * 100 = 365

OnpepneneHne NpoLEHTHOM CTaBkyM 6a30BOro nepmoaa BO3MOXHO No chopmyrne:
Yuncnutenb — cymma 3armMa K noralleHuto s
3HameHaTenb — cymma 3anma 1 — 1




Mopsipok pacyeta MNCK
yyacTHUKamu hMHaHCOBOro
pbIHKa

Mpumep 2. Pacuet NCK u ctaBkn 6a3zoBoro nepuoaa

bank Poccum

Cymma 3arma = 30 TbiC. pyb.
Cpok nonb3oBaHus 3anmMom — 14 gHen
[HeBHasa npoueHTHada cTaska - 1%

MoraweHmne 3anma npon3BoanTCA B COOTBETCTBUU C Fpad)I/lKOM nnaTexemn

(paduk nnaTexemn:
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Mopsipok pacyeta MNCK
yyacTHUKamu hMHaHCOBOro
pbIHKa

Mpumep 2. Pacuet NCK u ctaBkn 6a3zoBoro nepuoaa bank Poccum

al JII1.
=0
2. (1+ 1)1+ DT

[‘padhuk nnaTexewn:

MpoueHTbl 3a

[ata

HaumeHoBaHue Cymma, Cymma 3arnma, o
OEHEXHOro nonb3oBaHue 3aiMom, KaneHgapHble gHu
notoka py6. pyo.
noToka pyo6.
Bbigava 16.06.2016 30 000 - = =
MnaTtex 21.06.2016 11 500 10 000 1500 5
MnaTex 26.06.2016 11 500 10 000 1 500 5
Mnatex 30.06.2016 11 200 10 000 1200 4
UTOro 34 200 30 000 4200
-----
4
5
—-30000 11500 11500 11200 _
A+0+D)*(1+D)0 ~ (1+0+D)*(1+D)1 ~ (1+0xi)*(1+i)2 1+ )(1+0)2 . .
( = ) 1=0.071
—-30 000 11500 11500 11200
1 A+t (A+D?  (145i)x(1+D)2 YBIl=-— =73

MNCK=0.071x73x100=518.300%



Mopsipok pacyeta MNCK /_\

y4acTHUKaM1 (PUHAHCOBOTO CDOpMyﬂa pac4eTa cpeaHeB3BELLEHHOIo 3Ha4eHns NCK & /,] bank Poccu

pbiHKa

U CpegHeB3BeLIEHHOE 3HAa4YeHMe NOMIHOM CTOMMOCTU NOTPebUTENbLCKOro KpeauTa
(3arma), paccunTtbiBaeTcs nNo oopmyne:

C3MNCKi=(V1xP1+V2xP2+..+VnxPn):(V1+V2+..+Vn),rge:

C3lCK - cpegHepbIHOYHOE 3HAYEHME MONMHOW CTOMMOCTM NOTPEDUTENBCKOro KpeanTa
(3anma);

i - KaTeropus NoTpebuTenbckoro kpeauTa (3anma);

V1, V2, ..., Vn - 06bemM KpeamToB B pyonsx, BblAaHHbIA N-M KpeanTopom Mo i-n
KaTeropum noTpedbutenbcKoro KpeauTta (3arma) 3a npeabliaywmn KsapTtarn;

P1, P2, ..., Pn - cpegHeB3BeLLeHHasd rnosiHas CTOMMOCTbL KpeauTa N-ro Kpegurtopa no i-m
KaTeropumn noTpedbuTenbCcKoro KpeauTa (3arma) 3a npeabliaywmn ksapTtarnn.



Mopsipok pacyeta MNCK
yyacTHUKamu hMHaHCOBOro

pbiHKa

Mpumep pacyeTa cpeaHeB3BeLLIEHHOro 3HadeHna NCK

O bank Poccum

KaTeropua gorosopa
E COOTEETCTEHMM C
pac4eTomM NOMNHOW

NaTta EblQa4YK CTOMMOCTH Cpox Mpouert
. zanma (e Cymma zanma HanA MNCK V1= P1 C3NCKi
zanma noTpebUTENLCKUX
_ AHAX) cTaeka
sanmoe Paanen 5
n.3.1.1 OryeTta o 1 2 3
neAaTeneHoct M@O
06.01.2015 10:22:29 aa 14 F7oooo0 Yy —F—2s>[ 5125 = V 63575001590.313
06.01.2015 10:35:36 na 12 . 1.7 B20 5 H3075
06.01.2015 11:01:38 na 14 25 000.00 2.0 730 18250000
06.01.2015 11:25:40 na 9 g 00000 1.3 474 .5 3796000
06.01.2015 11:34:26 na 9 23 000.00 1.0 365 8395000
06.01.2015 11:42:02 na 14 3 400.00 23 839.5 2854300
06.01.2015 12:20:43 Aa 9 12 300.00 1.9 G93.5 8530050
06.01.2015 12:32:40 Aa 14 1.0 365
llv1+v2+_._v8 = 103 500/ | 50005 | | V1"P2+V2*P2...V8+P8 = 61 097 350 |
KaTteropua geroeopa
E COOTEETCTEMM C
P — pacHeToM NONHOMH Cpox MpoueHt
zaiima CTOMMOCTH zaima (B Cymma zaima HasA NCK V1 *P1 C3NCKi
noTpebuTensECKUX OHAX) CTaBKa
sanmoe Paznen 5
n.3.3.20T4eva o
06.01.2015 10:22:29 na 35 37 000.00 0.2 73 2701000( 308.235
06.01.2015 10:35:36 Aa 40 45 000.00 0.3 292 13140000
06.01.2015 11:01:38 Aa 51 55 000.00 0.7 2555 14052500
06.01.2015 11:25:40 Aa 42 68 000.00 1.1 401.5 27302000
06.01.2015 11:34:26 na a0 73 000.00 1.2 438 31974000
06.01.2015 11:42:02 na 32 39 000.00 0.6 219 8541000
V1+V2+ V8 = 317 000 1679 (V1"P2+VWV2°P2.. . VV6+P6 =97 710 500




Mopsipok pacyeta MNCK o E . Pocc
YUCTHVKaMM (UHAHCOBOTO KoHTponb B3anMocBA3aHHbIX Nokasatenemu paHk Foccim

pbiHKa

O61BbeM BblAaHHbIX

O61BbeM BblAaHHbIX

noTpeduTenbCKux UcknioyeHne
noTpebuTenbCcKux v
v 3aMOB 3a KBapTan no 13 npaBun
3aMMOB 3a KBapTan
kaTteropusam NCK
Paspgen Il. Nokasatenb 2.6.3 Pasgen V. Cymma BblgaHHbIX
M®O «CyMmMa MMKpO3anMOB, BblAaHHbIX MOTPebUTenbCKnxX 3aMmMoB Mo
dun3ndeckum nuuam» BceM kateropuam NCK B paspene «[laHHble O
cpeaAHeB3BeLeHHbIX
Pa3ﬂeﬂ IV. MNokaszaTenb 21 .:l 3HaYeHUsIX HCK, no
«Bcero npegocrtaBsieHO 3aMMOB B Paspen V. CyMMa KaTeropusim
KMK QUIIIEL] nifplalei2fe noTpe6uTensLCkMX 3aiMoB Mo noTpebuTenbCKuUX
ISR L{gtEalaTisiol BceM kateropusim MNCK 3aiiMOB» He
I'IOTpe6|/|TeJ'|bCKOFO KoonepartunBa — OTpaXalTcs AaHHble O
(b1sn4ecknM nuuam» 3aMmax, obs3aTenbcTBa
3aeMLmKa No KOTopbIM
Paspgen IV. lNokasaTtens 22 «Cymma Pasgen VI. Cymma obecneyeHbl UNOTEKOMN
CKIK NpenocTaBrieHHbIX 3aMOB YreHaM NoTpeBUTenbLCKUX 3aiMOoB Mo
CKTIK B oTyeTHOM nepuoge» BcemM kateropuam NCK




Mopsipok pacyeta MNCK <
YUYaCTHUKaMN (OUHAHCOBOTO TunoBble oWNOKK npun pacyeTe U 3anoriHeHnn 3Ha4eHnn NCK

pbiHKa

) bank Poccun

10

HekoppekTHoe pacnpeaeneHme 3anMoB No Kateropusim B ot4eTHocTn HOO

Mokasatenu pasgena NCK B otyeTHOCTU HOO yKasbiBaloT ¢ HapacTaloLWmM NTOrom

MoTpebuTtenbckne 3anmmMbl, 06ecneyeHHble UNOTEKOK, yunTbiBatoTCA npu pacyete MNMCK

~N

O6bem BblgaHHbIX I'IOTpe6MTeJ'IbCKMX 3aMOB MEHbLLE CYMMBbI NMCK no Bcem Karteropmam

J/

Mpw 3anonHeHUn KaTeropun NOTPedUTENBLCKNX 3alMMOB B OTYETHOCTN HDO, HeKoppeKTHo\
3anonHAKTCA AaHHble, NPU Hann4Mmn nokasartens cpegHes3BeweHHon MNCK , nokasaTenb
> = 0, n Hao6opoT

J
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